



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела двухмесячного ребенка**

13 декабря 2013 года в одном из частных домов Красноуфимского района скончался двухмесячный мальчик. При выезде на место происшествия установлено, что у ребенка имеются внешние признаки переохлаждения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В настоящее время проводятся следственные действия, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*13 Декабря 2013*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597756>